



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Сотрудники СКР по Марий Эл сдали кровь



В связи со сложной эпидемиологической обстановкой в настоящее время медицинские учреждения Республики Марий Эл особо нуждаются в запасах крови и плазмы. Узнав об этом, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл прибыли в ГБУ РМЭ «Республиканская станция переливания крови», где пройдя необходимые обследования, внесли свою лепту.

Среди решивших оказать помощь были не только те, кто уже сдавал кровь, но также следователи, которые сделали это впервые.

Главный врач станции поблагодарила добровольцев за участие в таком важном и нужном деле.

## Изображения



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации



02 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1519441>